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• Objetivo. Identificar los hábitos de consumo de 
la población que compró paquetes turísticos por 
internet.  

• Periodo de levantamiento. Del 5 de junio al 1  de 
julio de 2010. 

• Se obtuvieron 252 respuestas de 32 estados. 

 

Metodología 
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Compró un paquete turístico que incluya, transporte, 
hospedaje, alimentación u otro servicio 

86% 

Por internet 66% 

Por la disponibilidad de horario 52% 

Efectivo es la forma de pago que utilizó 87% 

Entre 3 y 4 veces ha comprado algún paquete 
turístico por internet 

41% 

Tuvo problemas  16% 

Por el cobro de precios diferentes 8% 

Solucionó el problema 67% 
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No

14%

Sí

86%

¿Compró un paquete que incluya transporte, 
hospedaje y alimentación?
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En persona 

26%

Por teléfono 

8%
Autobús 3%

Hotel 5%

Aerolínea 6%

Agencia de 
viajes 52%

Internet

66%

Este paquete, lo compraste… 

Por internet,
a través de:
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4%

16%

28%

52%

Otro

Forma de pago

Precios

Disponibilidad

de horario

¿Por qué compraste este paquete por internet?  
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2%

3%

9%

87%

Préstamo

personal

Préstamo por

nómina

Tarjeta de

crédito

Efectivo

La mayor parte del dinero que utilizaste fué…
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1%

2%

4%

41%

22%

31%

No contestó

Más de 5

De 4 a 5 veces

De 3 a 4 veces

De 1 a 2 veces

Ninguna

De enero de 2005 a la fecha, ¿cuántas veces 
has comprado algún paquete por internet?  
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No tuve 
problemas

84%

Precio

8%

Servicio 

3%

Otro

5%

Sí

16%

¿Tuviste algún problema con la compra del paquete 
turístico por internet?

¿Cuál fue?
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11%

11%

11%

67%

No hice nada

No se solucionó

No se ha solucionado

Intenté solucionarlo y se

solucionó

¿Qué fue lo último que hiciste para resolver 
este problema? 
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Femenino

54%

Masculino

46%

Género

15%

48%

23%

12%

2% 0.4%

18 a 25
años

26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más

Edad
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27%

67%

6%
0.4%

Soltero Casado Divorciado Viudo

Estado civil
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8%

71%

1%

6%

13%

2%

Postgrado

Licenciatura

Normal de…

Carrera técnica

Bachillerato

Secundaria Estudios



12 

6%

17%

61%

14%

2%

Prefiero no decir

Alto (Más de 12 mil)

Medio (De 6 mil a 12 mil)

Bajo (Hasta 6 mil pesos)

No percibo ningún ingreso

Ingreso personal
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1% 3%

73%

6%
13%

4%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante Por cuenta
propia

Jubilado

Ocupación

11%

39%

44%

6%

Prefiero no

decir

Alto (Más de
12 mil)

Medio (De 6

mil a 12 mil)

Bajo (Hasta 6

mil pesos)

Ingreso familiar
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1%
2%

2%
2%

1%
2%

2%
1%

3%
2%

4%
2%

1%
12%

3%
2%
2%

10%
1%

2%
2%

12%
2%

19%
1%

2%
1%
2%
2%

1%
1%

2%

Zacatecas
Yucatán

Veracruz
Tlaxcala

Tamaulipas
Tabasco
Sonora
Sinaloa

San Luis Potosí
Quintana Roo

Querétaro
Puebla

Oaxaca
Nuevo León

Nayarit
Morelos

Michoacán
Jalisco

Hidalgo
Guerrero

Guanajuato
Edo de Méx

Durango
DF

Colima
Coahuila

Chihuahua
Chiapas

Campeche
BCSur

Baja California
Aguascalientes

Estado
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